

СОВЕТСКАЯ ГИДРО-
ОРГАН ПАРКОМ
ЗАВОДА И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
БЫКОВОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

1966 г. № 116 (1307)

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

МАЙ

22

СРЕДА

1940 год.

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

Будем передовыми

В целях большего ознакомления и мобилизации рабочего колlettива на строительство автогужевской дороги Быково-Калашниково, мы провели 19 мая съездное собрание всего коллектива работников холодного отдела.

В настящее время почти ежедневно проходят групповые и индивидуальные беседы по этому же вопросу на десантинуках.

Однако, надо сказать, что мы пока в только говорим вообще, а конкретно — где, что делать, сколько, не только рабочие, да и я, как руководитель своего коллектива, ничего не знаю.

На пленарных собраниях секретарь партотдела тов. Калашников, председатель тов. Батраков, неоднократно заявлял о необходимости привлечь в работе по дорожному строительству, во имя дальнейшего строительства, то что проходит крайней маклодно.

Всего у нас в холодном отделе в этой смене работает 65

человек. 35 из них находят на земляные работы в выходной день — 25 мая, а остальные в другом дне — до 5 июня, так как смены работают на четыре графика.

Договоров на социалистическое соревнование, как смесиных и индивидуальных мы пока не имеем. На этих сменах будут оформлены. Коллектив смены у нас работает на четыре звена. Звеньевые выдвинуты тов. Ажкинин, Рогалюксов, Шмелев, Етишиев.

Небольшими инструментами:

доплатами, пособиями — рабочие будут обеспечены.

Наша смена в холодном отде-
лае пока что идет впереди в
все поиске и в производственной программе. И
считаем, что и на земляных
работах по строительству до-
роги нам коллеги от других
смен не отставят.

С. И. Назаров.
Мастер колодного отдела
старторубочного цеха.

СОБРАНИЕ ДОМОХОЗЯЕК

19 мая в 22 квартале — улица Песка — состоялось собрание домохозяек по вопросу строительства автогужевой дороги Горький — Муром — Кудебки. На собрании принял участие 40 домохозяек. После недолгого доказа о экономической значимости новой трассы развернулись оживленные прения.

Тов. Гусев сказал: «Основные строительные дороги на многое преобразуются в жизнь. Для того, чтобы попасть из Быкова в Горький в автомобиле, потребуется затратить только часа».

Тов. Жирков отметил, что наличие хорошей автогужевой дороги от Горького до Быкова ускорит доставку в наш район продуктов, материалов для заводов, что в конечной стадии разрушит железнодорожный транспорт.

После выступления тов. Бу-
дакова, привезшего жалобу-

домохозяек к участию в работах на строительстве трассы, были выдвинуты бригады. В числе их тов. Н. П. Сорокина, Н. Буров, Иванов.

Следует отметить, что еще не все бригады 22 квартала по настоющим развернуты мас-
сово-расширенную работу по
изучению строящейся трассы.

Наше производство масово-расширенную работу среди домохозяек агитаторы тов. В. Болотов, Гришин, Кутас, Гостев и Иванов. Почти участвуют в масовом работе десантинуки первого квартала.

В оставшиеся два дня до

начала земляных работ на трассе, необходимо усилить агитационно-масовую работу в теме чтобы обеспечить под-
ную лажу домохозяек 22 квартала

на строительство автогужевой дороги Горький — Муром — Кудебки.

В. Просин.
Руководитель агитколлектива
22 квартала.

В ЧЕСТЬ ВЫПОЛНИМ ЗАДАНИЕ

25 мая в вашей смене нет выходного дня. Он будет у вас 29 мая. К этому дню мы и готовимся.

О значении дороги прове-
денный десантник, помимо общеподанных, смелых образий, и сам лично проявил инди-
видуальные беседы среди рабо-
чих своего агрегата.

На мой прямые права, активное участие в десантном съезде тов. Краснова заяв-
лял: «Мы все как один человек выйдем на трассу и выполним с честью наше задание».

Наш агрегат работ на два звена. Звеньевые выдвинуты
бронетехники труб: тов. Савченко

и Телев. Партийная организа-
ция цеха назначила меня по-
дручником. Об обозначенных мах мне рассказал секретарь партотдела быв. бро. тов. Калашников.

Их я хорошо усвоил и постара-
юсь выполнить.

Надо признаться, что мы
запах отнеслись к выполнению
своих обязанностей по заго-
товке шлака. Свое отование

на строительство дороги мы
записали в прорядок десантника
и это мы довели в ра-
боте.

Н. Ф. Гадалов.
Начальник старторубочного цеха

В соревновании не отстанем

Я видел поиздравил 22 се-
мены шахтарско-железнодорожного це-
ха. Я на земляные работы по-
лучил по изучению бригады, масштабную агита-
ционную группу среди рабочих на
трассе строительства дороги Горький — Муром — Кудебки.

Работы по подготовке к мас-
совому выходу на трассу у нас
заняли. Настроены для работы
заготовительные бригады, кроме та-
ких, которые будут сделаны через
два дня.

Но вопросы строительства
предведенны смеси, собираемы
из которых обсуждаются соци-
алистический договор с зем-
ляными работами по изучению

ниже плана работ на трассе.
Мы для областного посту-
пательства по изучению земля-
ных работ на трассе обеспечены
нормой на выполнение работ
по изучению плана работ на трассе.

Надо сказать, что выпускчики

шахты и масштабную количественную
работу коммюнике среди рабочих не проводят, а коммюнике
многого того, чтобы быть инициа-
тором всех промышленных про-
ектов. Сама шахта в ходе
изучения — национализирован-
ности производственных зон
и поручений в работе. Одним из
главных участков является
шахта масштабной коммюнике, как
известно, строительство автогужевой
дороги, но этот вопрос сре-
дственно не поддается и не
занимается, что в заготовке шлака
за большинство коммюнике, в
том числе и тов. Быкова не
участвовали.

Отдельные коммюнике этого
организации не чувствуют за
себя никакой ответственности,

как, например, тов. Порховский,
которым имеет задолжность по
членским взносам более трех
месяцев. Но тов. Быкова ни
разу не вызывал этих недис-
циплинированных коммюнике
в изображении, чтобы обсудить эти
вопросы и их предупредить.

Будущее отование тов.
Быкова проходит в стадии за-
местителя. Вместе помоему
бывшему товарищу, он 9 мая
стал из коммюнике собра-
ния вопросом об избрании по-
зволят зам. коммюнике, когда тов.
Замыкова находилась на боль-
ничной и никаких оснований
на ее перевозимание не было.

Коммюнике были возмуще-
ны таким поступком.

Нам кажется, что комитет
шахты из этого нужно сдела-
ть соответствующие выводы
и оказывать помощь в нальзывании
работ коммюнике организаций

химлаборатории.

Абрекина.

Перед смена п. Назарова

20 дней мая в холодном отде-
ле старторубочного цеха сме-
на мастера тов. Назарова вы-
полнила производственную про-
грамму на 113 процентов.

Образцы стальзамов рабо-
там показывают обличия труб
т. Телев, Савченко. Они
ежедневно переворачивают нормы
выработки на 20—30 про-
центов.

Короче работают нарезчики
т. Емельян, Косодолин, Вод-
кова, Замыкова. Нет того дня,
когда они не выполнили смен-
ное задание.

Коллектив назаровца берет
на десантинуках очищенные
и насыщенные маляркой про-
граммы.



На снимке: (слева направо): Маршал Советского Союза Народный комиссар Обороны СССР тов. С. К. Тимошенко и Маршал Советского Союза тов. Г. Н. Кулик.

Фото-клиник ТАСС

Требуется оздоровление

Комсомольская организация
химлаборатории, где коммюнике
было отсутствие помощи и
проверки выполнения возложенных поручений.

И, как известно, физкультурная организация, под-
контрольная бригаде, под-
вела к тов. Быкову, но ее не
получила.

Официальный проверяющий, что им не помогают в работе даже и разу не поинтересовался, как и в каких условиях они работают.

Будущее отование тов.
Быкова проходит в стадии за-
местителя. Вместе помоему
бывшему товарищу, он 9 мая
стал из коммюнике собра-
ния вопросом об избрании по-
зволят зам. коммюнике, когда тов.
Замыкова находилась на боль-
ничной и никаких оснований
на ее перевозимание не было.

Коммюнике были возмуще-
ны таким поступком.

Нам кажется, что комитет
шахты из этого нужно сдела-
ть соответствующие выводы
и оказывать помощь в нальзывании
работ коммюнике организаций.

Инициатива взысканий организаций

и заслуг в строительстве и
для образца стахановской ра-
боты на трассе.

Агитаторы цеха ежедневно проходят беседы по вопросам строительства дороги, на де-
сятинуках производственных
и высших соединений.

В цехе имеется 16 бригад, 10 начальников отрядов и по-
литруков. Все они выезжают на
трассу для ознакомления с участками работы. Инстру-
менты к 25 мая заслужены пол-
ностью.

Необходимо немедленно раз-
вернуть между-бригадное, груп-
повое и индивидуальное
социалистическое соревнование.

Т. Пыльков.
Секретарь парторганизации.

